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LES STUART
Le 6 avril, les Stuart aiment se réunir en famille à 
Cavendish pour célébrer le jour du Tartan. À cette occasion, 
deux papas et deux fils Stuart se retrouvent autour de la 
table. Il n’y a que trois écrevisses au chocolat sur la table. 
Pourtant, chacun en mange une. Comment est-ce possible ?



ÉNIGME

SI LES DEUX PAPAS ET LES DEUX FILS STUART DÉVORENT 
LES TROIS ÉCREVISSES AU CHOCOLAT, C’EST PARCE QU’ILS 
SONT DÉLICIEUX, D’ABORD, MAIS SURTOUT PARCE QU’ILS SONT 
TROIS STUART ET NON QUATRE : LE GRAND-PÈRE VIRGILE, LE 
PÈRE DE BILLY ET BILLY LUI-MÊME. LE PAPA DE BILLY ÉTANT 
AUSSI LE FILS DE VIRGILE, IL NE COMPTE QUE POUR UN.

Solutions


